

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 23020001 - DATA: 23/02/2021 - VALOR: R\$ 665,20

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CM | 12 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

12.01 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE 2.065 - GERENCIAMENTO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVA S

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURIDICA

FORNECEDOR

07.779.242/0001-74 - HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIRELI

FONTE DE RECURSO

1001000000 - Recursos Ordinários

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

SERVIÇOS DE PUBLICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO NO JORNAL O POVO (PRIMEIRO CADERNO) E NO D.O.CE, DE TOMADA DE PREÇOS N° 2202.1/2021, CUJO O OBJETO E A CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ADMINISTRATIVA JUNTO AO CONTROLE INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE-CE.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
25/02/2021	LIQUIDAÇÃO	160671	2021	665,20		

ITENS DA LIQUIDAÇÃO							
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL			
1061	JORNAL DE CIRCULAÇÃO ESTADUAL - 1º CADERNO	5.00	46,00	230,00			
1062	DIÁRIO OFICIAL DO CEARÁ - DOE	3.40	128,00	435,20			

Quantidade:1	Total: 665,20
--------------	---------------

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS							
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR			
22/03/2021	PAGAMENTO	22030009	2021	665,20			
Quantidade:1			Total: 665,20				



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

https://camaranovooriente.ce.gov.br/empenhos/2021-12-01-23020001

Emitido: 20/05/2024 00:31:31